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Procès-verbal 
Assemblée générale 2023 

 
Procès-verbal  No 19 
Lieu et date  Espace Riponne, Lausanne – 27 mars 2023 
Thème   Assemblée générale ordinaire 
Présents   36 membres (selon liste annexée) 
Excusés   28 membres 
 
Le président ouvre la séance à 20h15 et souhaite une cordiale bienvenue aux membres et moniteurs.  
Il excuse trois membres du comité : Pierre-Nicolas Meier, vice-président ; Karim Bettahar, trésorier et 
Patrick Gheller 
 
 
1. Adoption du procès-verbal de l’Assemblée générale 2022 

Le procès-verbal est adopté à l’unanimité, tel que présenté.  
Remerciements à son auteur. 
 
 

2. Compte-rendu de l’activité du Comité et du responsable technique 
 

Rapport du comité 
 

a) Infos diverses du comité  
Un nombre croissant de nouvelles activités proposées comme la pétanque ou encore récemment, 
des séances de Yoga. Mais aussi des sports dont le succès n’est plus à démontrer avec une 
participation toujours plus élevée ! Les sorties hivernales qui ont été un immense succès. Merci à 
Christian Juriens pour son travail magistral !  
 
L’année a aussi été riche en manifestations sportives auxquelles nous avons participé avec succès. 
Du meeting de natation aux National Games d’hiver et d’été, nos sportives et nos sportifs ont fait 
honneur à leurs couleurs ! 
 
Nous avons aussi rencontré des difficultés, une en particulier, la fermeture provisoire du bassin de 
l’hôpital des aveugles (CPHV), qui empêche nos équipes de natation de pratiquer leur sport favori. 
Nous avons trouvé une solution partielle que nous espérons la plus courte possible. Le comité et 
l’encadrement technique reste sur ses gardes afin d’identifier la moindre opportunité d’obtenir un 
nombre plus important de lignes d’eau. 
 
Le comité Directeur s’est réuni à 5 reprises pour des séances de comité et à 7 reprises pour des 
groupes de travail, sans compter les nombreuses rencontres entre certains membres du comité 
lors de manifestations en tout genre.  
 
Le groupe opérationnel reste le même à l’heure actuelle Christian Juriens, le responsable 
technique, reste et nous en sommes ravis. Nous envisageons d’identifier un assistant pour Christian 
Juriens qui doit être soulagé dans certaines de ses tâches. L’Association prend de l’ampleur et son 
encadrement doit avoir toutes les ressources nécessaires pour accomplir sa mission. Plus d’infos 
suivront.  
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Sylvia Pasquier, responsable administration conserve ses fonctions à court terme le temps de 
former sa remplaçante que certains connaissent déjà. Il s’agit de Maya Gilgen qui prendra son poste 
dès le 1er avril pour commencer sa formation avec Sylvia, en vue d’une reprise du poste à 50% dès 
septembre. Sylvia restera en soutien durant quelques mois afin que la passation soit faite dans de 
bonnes conditions. Nous lui souhaitons d’ores et déjà une cordiale bienvenue parmi nous. 
 

b) Finances  
Les finances sont saines et nous remercions pour cela l’Etat de Vaud et la Ville de Lausanne mais 
aussi tous nos sponsors et bien évidemment nos membres ! Nous revenons de loin. L’association a 
dû traverser plusieurs tempêtes mais grâce aux nombreux soutiens, nous sommes dans une 
situation favorable. Nous restons évidemment prudents. Aucun optimisme excessif mais quand 
même la satisfaction de naviguer en eaux calmes…  
 
Un grand merci encore à Sylvia et Pierre-Nicolas pour leur fidélité et le travail titanesque délivré 
ces dernières années.  
 
Cette situation favorable nous permet de fixer de nouveaux objectifs qui vont s’articuler autour de 
deux axes :  
 Développer l’offre d’activités  
 Supporter de manière plus concrète l’encadrement des activités et favoriser la satisfaction  
   de toute notre équipe technique. Plus d’infos suivront en temps voulu. 
 

c) Divers  
Pour terminer, le comité remercie les responsables et leurs moniteurs pour leur travail et leur 
dévouement. Sans eux, la qualité des cours et des activités ne pourraient pas avoir lieu.  
 
Merci aussi aux parents de faire confiance à Fair Play.  
Le sport reste une source de plaisir pour toutes et tous et sans votre confiance et votre volonté de 
voir vos enfants s’épanouir, nous ne serions pas là aujourd’hui.  
Merci aux sportives et sportifs, vous êtes au top et tout le comité est fier de vous !  

 
Rapport du responsable technique 

Comme souhaité, j’ai eu l’occasion en 2022 de continuer mes visites de nos cours. Après les 
cours d’escalade, parcours, jeux de balles, tennis et course à pied, j’ai eu la chance de participer à 
l’atelier cheval ainsi qu’aux cours d’accoutumance à l’eau, natation, skate, paddle et badminton. 
D’autres visites sont prévues durant l’année 2023. 
 
Je tiens à remercier nos encadrants pour leur travail hebdomadaire et à relever la qualité de la 
prestation qu’ils produisent au profit de nos membres. Le sourire sur le visage de nos sportives et 
sportifs en disent long. La séance des moniteurs a eu lieu le 9 novembre à Ouchy à laquelle une 
vingtaine de moniteurs ont participé. J’ai rencontré des moniteurs motivés et dévoués pour notre 
association. 
 
Un groupe WhatsApp « ENCADRANTS ASFP » a été créé afin de pouvoir communiquer et échanger 
sur les différents cours et activités ASFP (annonces, recherches de moniteurs, etc.). 
N’hésitez pas d’utiliser ce canal et n’oubliez pas d’y ajouter vos nouveaux moniteurs et assistants. 
 
En 2022, nous avons su initier de nouveaux partenariats au profit de nos membres : 

 L’association LIMITLESS (paddle et skate) 
 Le club de pétanque MONT-CHARMANT  
 Le club d’unihockey LUC UNIHOCKEY Epalinges avec qui nous envisageons des 

entraînements communs et des dons de matériel ; 
 La FONDATION du LHC qui nous propose de nombreux avantages  

 



 
 

  
 
 

Association Sportive Fair Play Sport Handicap Lausanne – 1000 Lausanne 
www.as-fairplay.ch – secrétariat : 076 230 81 40 - admin@as-fairplay.ch 

Participation aux manifestations : 
 

 JEUX NATIONAUX de St-Gall avec 30 sportifs-ves et 9 moniteurs ASFP  
(football et tennis de table) 

 Night Run et Christmas Run (course à pied avec joëlette)  
 Meeting de natation (Nyon, Lausanne, Charmey)  
 Sorties hivernales (5 sorties aux Diablerets)  
 Panathlon Family Games à Lausanne 
 Soirée Fasila (quiz et repas) 

 
Nouvelles activités ont vu le jour en 2022  
- Pétanque, boxe et intégration du FC Elan. 

 
             Activités 2023  

Plusieurs projets sont en cours, comme : bowling, vol en parapente, sorties voile, baptême de 
plongée, Fasila, etc. 
Vous trouverez les informations sur notre site internet www.as-fairplay.ch et sur notre compte 
Facebook.  

 
 

3. Comptes 2022           
En l’absence du trésorier, c’est Claude Borgeaud qui nous présente les comptes 2022 selon le 
rapport fait par Karim Bettahar. 
 
Bilan :  
Les actifs sont stables, une petite baisse de liquidité qui est compensée par l’avoir de collecte de 
fonds « Fundraising » de PluSport qui a été augmenté à la reprise du FC Elan. 
Fortune net au 31.12.2022 Fr. 206'000.— 
 
Pertes et profits :  
Dépenses : Augmentations des honoraires moniteurs et des frais de manifestation dues à la reprise 
des activités après Covi 
Recettes : 
- Augmentations « cotisations, frais de cours » dues aux nombres de sportifs. 
- Fundraising : apport du fond de FC Elan 
- Sorties hivernales : reprise après Covid 
- Subvention de la Ville de Lausanne 

 
Bénéfice de l’année : Fr. 45'160.03 
 
 

4. Rapport du fiduciaire et trésorier 
             Lecture du rapport du fiduciaire fait par le président.  

 
 

5. Budget 2023 
             Le budget 2023 a été calculé sur une base constante sans changement majeur. 

 
Charges totales prévues de 453’400 CHF dont 48'000 CHF de remboursement pour PluSport. 
Recettes totales prévues de 435’100 CHF 
Soit une perte budgétée de 18’300 CHF 
 
Le président nous annonce déjà des donations à hauteur de Fr. 14'000. — dédiées à  
« Atelier cheval et au Régional Games ». 
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6. Approbation des comptes, budget et décharges au comité et fiduciaire 
Le président passe aux votations : 

 
a. Comptes 2022 - Décharges au comité, trésorier et fiduciaire 

            L’Assemblée approuve à l’unanimité et sans discussion les comptes 2022 tels que présentés et  
            en donne décharge au comité, caissier ainsi qu’à la fiduciaire Mélanie Sciboz. 

 
b. Budget 2023 

           L’Assemblée générale adopte à l’unanimité et sans discussion le budget 2023 tel que présenté. 
 

 
7. Démissions, nominations des membres du Comité 
Aucune démission au sein du comité directeur. 
Le président annonce la candidature de M. Jacques Stirnimann que certains ont eu la joie de rencontrer 
lors de sorties hivernales.  
Ce dernier se présente rapidement. 

 
Il est élu à l’unanimité. 
 
 

8. Election du Président et du Vice-président 
M. Borgeaud propose à l’assemblée de nommer à la Présidence : M. Eugène Campiche et reconduire à la 
vice-présidence : M. Pierre-Nicolas Meier 
 
        Ils sont élus à l’unanimité 
 
      Le comité Directeur se compose de :  
       Eugène Campiche  : président 
       Pierre-Nicolas Meier : vice-président et représentant des institutions   
       Sara Erni   : représentante des parents 

Karim Bettahar  : trésorier  
      Claude Borgeaud  : activités sportives 
       Patrick Gheller   : évènementiels  
     Jacques Stirnimann        : Relation publique et soutiens aux activités et moniteurs  

 
 

9. Remise du prix Fair Play 
Christian et Selma remettent le prix AS Fair Play à Elisa Badic qui a commencé son parcours comme sportive 
au cours de karaté, puis elle a suivi le cours d’Assistant PluSport, qu’elle a réussi avec succès.  
Un beau parcours d’intégration.  

 
 

10. Pique-nique ASFP du 24 juin 2023 
Le président annonce qu’un grand PIQUE-NIQUE canadien des familles se déroulera le :  

Samedi 24 juin au Collège Champittet à Pully. 
Cette journée d’échanges, de convivialité et d’amitié sera ouverte à tous nos membres et à leurs familles, 
bien sûr, mais aussi à l’ensemble de nos monitrices et moniteurs ainsi qu’à nos fidèles sponsors et 
partenaires. Nos moniteurs proposeront des démonstrations et présentations des sports proposés par 
l’association, des ateliers découvertes, des mini-tournois et concours et beaucoup d’autres choses.  
Informations et organisation sur cette journée seront mises sur notre site dès 20 mai . 

 
Venez nombreux avec votre famille, amis, partager cette journée. 
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11. Divers et propositions individuelles (à adresser au secrétariat 10 jours avant l’assemblée)  
Aucune proposition individuelle n’est parvenue au secrétariat. 
 
Le président ouvre la discussion aux membres. 
Carl Hugli : nous informe qu’un spectacle de danse aura lieu le 25 juin 2023 
Selma Grimaldi : Tournoi para-karaté le 4 juin 2023 à Bienne 
 
Christian demande aux moniteurs d’informer le comité lorsque des manifestations sont agendées afin de 
faire suivre l’information (tournoi foot, spectacle, démonstrations, etc.). 
 
Carl Hugli demande si les nouvelles activités feront partie des frais de cours actuels ou si un supplément 
sera demandé ? Il en profite pour exprimer sa reconnaissance pour l’encadrement et les activités 
proposées. 

 
Christian lui confirme que les séances découvertes font parties des frais de cours. Cependant, pour les 
activités onéreuses, comme le parapente, bowling, voile, etc. une participation sera demandée. 

        
Julien Arts remercie Christian et Daniela d’avoir proposé que ASFP puisse participer aux National Winter 
Games au Liechtenstein.  

 
Serra Göçmen remercie Lautaro et Zoran de l’avoir soutenue lors des entraînements de natation et  
tennis en vue des compétitions. Sans eux, aucune participation, ni médailles. 

 
La parole n’étant plus demandée, le Président remercie les membres présents, ses collègues du comité, 
Christian et Sylvia pour leur travail et pour leur confiance.  

 
Il propose de partager encore un moment autour du verre de l’amitié. 

 
La séance est levée à 22h. 

 
 

Association Sportive Fair Play Sport Handicap Lausanne 
Eugène  Campiche                             Maya Gilgen Philippus 

            President                            Secretaire 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Lausanne, le 12 avril 2023 


